

混障綜藝團應黎明高中邀請把愛傳給佳里

本則新聞累計賞金：0元(自動存入作者戶頭) | [到縣評會區](#)

★[下載本篇文章](#)(點閱:191) | [上一則縣評會](#) | [下一則縣評會](#)

鼓勵作者,給賞!

| [回首頁](#) | [上一則](#) | [下一則](#)



您尚未登入會員！

帳號

密碼

新會員註冊

【記者邱仁武、黃永豐／台南報導】一個成員身體上都有些不完整，混合各種障礙類別的團體「混障」表演團體，昨天在臺南市佳里區仁愛國小演藝廳熱情表演，由坐著輪椅的團長劉銘親自主持下，帶給數百位觀眾的不只是一種表演，更可以說是「靈魂」昇華「生命」價值的過程，掌聲如雷，引起觀眾熱烈的迴響，尤其在觀賞表演後，觀眾莫不潸淚起立鼓掌，場面溫馨感人。

由黎明高中及家長會主辦，碗粿蘭郭忠山贊助，各佳里區國中小學校及臺南市異業交流協會等團體協辦的混障綜藝團「把愛傳給你」活動，邀請混障綜藝團表演，黎明中學校長羅家強表示，他們身體外觀因為各種原因改變了，但是，卻以行動醫治了大家「硬心腸」的宿疾，許多人都感動落淚。

節目表演中，有腦性麻痺患者很用力自我介紹花了3分鐘還不夠，唱起歌來卻非常動聽；盲人樂手「f4」的默契表演，奇異三姝的肚皮舞，輪椅國標舞舞動全場、默劇的逗趣、催淚歌王的表演，他們帶來一連串令人驚奇的表演，不論快節奏的音樂節拍，慢節奏的曼妙舞姿，抑或高亢的歌聲，都讓整個場面驚呼連連，掌聲不斷，在表演中得到心靈的饗宴，真正實踐生命「傳愛」的意義。

黎明中學家長會長陳駿逸說，「生命教育是黎明中學教育學子的特色，該團體的表演具教化心靈、提升信心，這群勇於接受生命難度挑戰的生命鬥士，他們的舉手投足呈現另一種美，一種不對稱的美感，要用心去觀看才能體會其中的「力與美」。因此，將這樣的表演推廣到社區，也是一種良好的社會教育」。

前臺南縣異業交流協會理事長蔡炎文說，看到腦性麻痺患者自我介紹讓他相當感動，他們這群殘障朋友用生命詮釋了有心就能成功的真諦，尤其在冷漠的社會中，注入熱誠與活出精彩的生命，一定可以看到希望的未來。

羅家強強調：「人的生命不在乎長短，但是活出有意義的生命，其價值就有永恆。學校相當重視生命教育，不論國中、高中一至三級都排有生命教育課，本位課程一向是學校發展的重點」，感謝碗粿蘭郭忠山先生的熱情贊助演出。